

Ropczyce, dnia 08.11.2019 r.

PPZP.271.19.2019

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa wyposażenia sportowego do hali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Ropczycach” w ramach zadania p.n. „Projektowanie i budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Ropczycach”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytania nr 3 wraz z odpowiedzią.

„Zwracamy się z prośbą wyjaśnienie:

Siatkówka – 3 boiska treningowe

Poz. 30 – osłony słupków aluminiowych – ma być 2 kpl czy 3 kpl? Słupków do siatkówki jest 3 kpl (poz. 27)

Poz – 33 stanowisko sędziowskie – 2 sztuki czy 3 sztuki?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ:

Poz. 27 – słupki do siatkówki – 3 kpl

Poz. 30 – osłony słupków aluminiowych – 2 kpl

Poz. 33 – stanowisko sędziowskie – 2 sztuki

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą odpowiedź podczas sporządzania i składania ofert.

I ZASTĘPCA BURMISTRZA
Marek Misiura